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Типикина Елена Петровна 
Цель: Поздравить любимых мам, бабушек, девочек с весенним праздником 
8 марта. 

Задачи: 1. Создание положительного, эмоционального настроя детей; 
2. Совершенствование знаний детей о празднике 8 марта; 

3. Закреплять умение выступать на сцене, чувствовать себя уверенно; 
4. Совершенствовать коммуникативные навыки. 

Ведущая: 

Корреспондент:  

 

Ход мероприятия 

 

Танец-вход, после танца встают полукругом. 
Ведущая: Праздник радостный весенний, нас сегодня здесь собрал! 
Нашим мамам поздравленья приготовить заказал! 

Будут песни, будут пляски, будут игры в этот час 
А стихи любимым мамам мы прочтем прямо сейчас! 

1 ребенок. (Артём С.) 
С кем первым мы встречаемся, 

Придя на белый свет, - 
Так это наша мамочка, 

Ее милее нет. 

2 ребенок. (Савелий Г.) 
Мама! Какое хорошее слово! 
Мама все время быть рядом готова 

В минуту несчастья всегда она рядом, 
Поддержит улыбкой, и словом, и взглядом. 

3 ребенок. (Кирилл В.) 
Разделит надежды, утешит, поймет, 

По жизни уверенно рядом пройдет. 
Всегда без оглядки поверить ей можно, 

Ей тайну любую доверить несложно. 

4 ребёнок. (Андрей С.) 

Говорят, Восьмого марта 

Маму нужно поздравлять. 

Ну, а бабушку? Подарки 

Все хотят ведь получать! 

Я бабулю первой самой 

Крепко-крепко обниму. 

Я ведь так же, как и маму, 

Нашу бабушку люблю. 

Сильно-сильно поцелую, 

Ландыши ей подарю: 

«Поздравляю! Знай, бабуля, 

Очень я тебя люблю!» 
 

Песня «До чего у бабушки вкусные оладушки», после исполнения песни дети 

садятся на стулья. 
Стук в дверь. Входит корреспондент. 

Корреспондент: Здравствуйте, я туда попал? Это детский сад, праздник 8 марта? 



Ведущая: Здравствуйте! Да. Вы пришли на праздничный утренник в наш детский сад. 
Корреспондент: Я – корреспондент журнала «Девичьи секреты». Мне поручено найти и 

сфотографировать для обложки самую лучшую девочку специально для праздничного 

выпуска. В вашем зале есть такие? (Осматривает девочек в зале). О, да! Я вижу – здесь 

есть очень интересные лица. (Щёлкает фотоаппаратом.) Но кто же из вас самая лучшая? 

Может, мне ребята подскажут? Кто из девчонок лучше всех? 

Ведущая: Уважаемый корреспондент! У нас все девочки самые красивые и лучшие на 

свете! 

Корреспондент: Но мне нужно выбрать только одну. 
Ведущая: Я предлагаю объявить конкурс среди девочек. Согласны? Ну что ж, давайте 

попробуем! Я объявляю конкурс для девочек «Я у мамы модница!». А помогут девочкам 

наши мальчики. (игра: мальчики наряжают девочек) 

Ведущая: Ну,  а наши модницы готовы, просим на сцену! (Девочки по одной выходят, 

позируют перед корреспондентом, затем читают стих) 

«Я у мамы модница», автор Ирина Максименкова 
1 девочка (Дарина М.) 
Модница ведь мамина – это все поймут! 
Мне ребята  сладости сразу отдадут! 

Расчешу прическу, волосы завью, 
Наряжаться в детский сад очень я люблю! 

Сумочка и туфельки, стильное пальто 
Перещеголять еще меня не сумел никто! 

Вот сейчас примерю мамины очки, 
Девочки от зависти прячут кулачки. 

2 девочка (Василиса Г.) 
Жаль духи французские мама убрала, 

В шкафчике на полочке крепко заперла. 
Я бы весь флакончик выпрыскать смогла! 

Самой долго пахнущей в группе бы была. 
Вырасту, и в моде нужно выступать, 

Станут обо мне в журнале каждый день писать. 
Ведь не зря я модница – мамина краса! 

В локоны уложена бывшая коса. 
Корреспондент: Прекрасно, прекрасно, очень красивые и нарядные девочки. Просто 

замечательно! 
 

Ведущая: Наш праздник продолжается. Дорогие мамы и бабушки! Ребята подготовили 

для вас сюрприз! 

Дети исполнят песню-переделку «Ягодка малинка» 
  
 

Ведущая: Наши девочки великолепны, и петь, как известные артистки умеют! Посмотри, 

уважаемый корреспондент, и видео записать не забудь! 

Песня «Будь всегда со мною мама» (исполняют девочки) 
  

Корреспондент: Великолепно! Девочки артистки прекрасные, а поют просто 

восхитительно! Я всех пока записал в свой блокнот и на видеокамеру! Но кого же выбрать 

победительницей…? 

Ведущая: Ну, пока вы думаете, наши мальчики поздравят наших уникальных 

девчонок с праздником весны. Эй, мальчишки, хватит спать! Пора девчонок поздравлять! 

Мальчики исполняют частушки. 
1. Я сегодня для девчонок поздравления учил, 

А сейчас разволновался, все слова перезабыл, (пружинка)(Коля К.) 
2. Если был бы я девчонкой, я бы время не терял. 

Я по группе бы не бегал, все бы няне помогал, («полочка»)(Саша К.) 



3. Если был бы я девчонкой, не ленился никогда. 
И сестренку на прогулку, одевал бы сам всегда. (взмахивает с притопом платочком) 

(Кирилл В.) 
Хором: Почему мы не девчонки? Вот беда, так вот беда! 

Нас тогда б 8 марта поздравляли бы всегда! 
Ведущая : Все девчонки улыбались, значит, вы не зря старались 

Их совсем развеселите, коль на танец пригласите. 

Парный танец с сердцами 
Корреспондент: Кого же мне выбрать? Я в полном замешательстве… 
Ведущая: Я вас прекрасно понимаю, очень трудная ваша задача, тем более, что мамы и 

бабушки этих прекрасных девочек такие же прекрасные, да еще и отличные воспитатели. 

И сейчас они это докажут. Внесите волшебный сундучок. А теперь поиграем с мамами. 

Игра с мамами (бабушками) 
(Выносится сундучок, в нём 3 предмета). 

Вопрос 1. У мамы есть супер приятное средство, 
Оно помогает ей с самого детства. 

И сбоя оно никогда не даёт, 
Когда его мама домой принесёт. (конфета) 

Вопрос 2. У бабушки с внуками трудностей нет, 
У бабушки есть свой волшебный секрет: 

Его каждый раз применяет она, 
Вечером в доме всегда тишина. (сказка) 

Вопрос 3. Как проблемы воспитания дедушка решает, 
Что за стимул для внучат он им предлагает? (деньги) 

Ведущая: Дорогой наш корреспондент! Согласитесь, невозможно найти самую лучшую 

девочку, ведь все девочки прекрасны и обаятельны, правда? 

Корреспондент: Мне остается только согласиться с вами и сделать одно большое фото 

всех ваших девочек на обложку журнала «Девичьи секреты». Итак, самые лучшие 

девочки, внимание! (Настраивает фотоаппарат). 
Улыбнулись! Готово! А вам в подарок от меня конечно, угощенье, мне было весело с 

вами, друзья, подарили вы мне прекрасное настроение (угощает детей). 
Ведущая 1: Прощаться, друзья, наступила пора. 

Разрешите произнести заключительные слова: 
Пусть никогда женский день не кончается, 

Пусть поют в вашу честь ручейки. 
Пусть солнышко вам улыбается, 

А мужчины вам дарят цветы. 
 

 

Дети вручают подарки мамам, объявляется фотосессия, дети возвращаются в 

группу. 
 


